Туристическое агентство «FRESH TRAVEL»

3300, ПМР, г. Тирасполь, ул. Луначарского 19

Тел.: 00373 533 78 800; Факс: 00373 533 95700
Экскурсионный тур: с 20.06 по 25.06.2019

  Величественный Санкт-Петербург! 

Алые Паруса - 2019! 
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«Алые Паруса» - этой традиции уже 13 лет. Каждый год в июне она собирает много зрителей, и Вы можете стать ими. Место проведения – Стрелка Васильевского острова (здесь вход свободный) и Дворцовая площадь (сюда можно попасть лишь по билетам). Вечернее шоу, самое долгожданное, проводится вечером. Великолепный фрегат под алыми парусами проходит акваторию Невы. И хотя продолжение шоу всего 20 минут, зрелищность и фееричность его выше всяких похвал. Завершается праздник шумным и ярким фейерверком.
1 день 20.06: В 11.30 встреча в аэропорту г.Кишинёв. Знакомство с группой. В 13.30 перелёт в Санкт-Петербург регулярным рейсом Airmoldova.
2 день 21.06: Ранний подъем. Завтрак. Нас ждет Обзорная экскурсия по Санкт Петербургу с несколькими остановками в самых интересных местах. Мы увидим такие места как:
Невский проспект; Казанский и Исаакиевский соборы; Дворцовая площадь; Зимний дворец; Стрелка Васильевского острова; Петропавловская крепость; Домик Петра Первого.
После обзорные экскурсии мы дадим Вам отдохнуть, так как ночью нас ждет жемчужина нашего путешествия Алые Паруса!
Вечером нас заберет автобус и повезет сказку. Вы увидите ночные улицы города с подсвеченными историческими зданиями. Гид расскажет нам еще немного интересных фактов об этом неприступном городе. Пока наш автобус не остановиться у причала где нас ждет теплоход с которого мы будет наблюдать мультимедийный спектакль на открытой воде и "Парусник Мира",  который пройдет по парадной Неве под музыку и залпы фейерверков. Мы остановимся между Литейным и Троицким мостами для того чтобы обзор был как можно лучше.

После того как представление будет окончено, мы сядем в автобус, который промчит нас по улочкам Питера к уютному ресторану с национальной кухней, где мы сможем набраться сил, т.к. нас ждет продолжение нашей экскурсии.
3 день 22.06: Экскурсия Алые Паруса закончиться под утро, поэтому мы даем нашим туристам выспаться и набраться сил, чтоб вечером отправиться на экскурсию Мифы и Легенды Санкт Петербурга. 
О чем молчит Питер? Интригующий облик Питера – это настоящая находка для тех, кто готов не просто полюбоваться на красоты города. Мегаполис подбросит туристам не одну загадку из прошлого, связанную с магическими водами Грибоедовского канала, дворами-колодцами, крылатыми защитниками, поверьями о подземельях.

Тайны мощеных улочек! Особенно сказочным Санкт-Петербург кажется в период белых ночей. Именно в это время загадка о канцлере Бироне кажется очень правдоподобной. Желаете ее раскрыть или приблизиться к разгадке? Тогда необходимо воочию увидеть Печорский мост.
Мистические мосты и легендарные подземелья. Колорит Северной столицы заинтересовал вас сказанием о замученном студенте или о ведьме, которая некогда жила на Невском проспекте? Старинные мощеные улочки этого удивительного города наверняка приоткроют завесу тайны.
Или, может быть, вас интересуют давние предсказания? Тогда подземелье Михайловского замка непременно расскажет что-то удивительно таинственное.

4 день 23.06: Ранний подьем. Завтрак. Нас ждет бриллиант России – знаменитый Петергоф.
В программе экскурсии ознакомление с близлежащими достопримечательностями региона: Большим Дворцом и малыми дворцами Монплезир и Марли в Нижнем парке.


Чем знаменит Петергоф? Петергоф манит туристов с разных уголков света знаменитыми ансамблями, первым архитектором которых, стал Петр I, делавший чертежи и наброски. Идея создания шедевров зародилась у императора после дипломатического посещения Версаля во Франции, архитектурные замыслы и устройство фонтанов были изучены, а позднее положены в основу оформления Петергофа. 
Дворец Монплезир. Одним из первых и самых любимых Петром I дворцов, являлся Дворец Монплезир, который был построен лучшими мастерами в 1714−1723гг. Он хранит коллекцию картин XVII−XVIII веков, их приобретал сам император, а также коллекцию китайского фарфора, русского стекла, голландского фаянса и кухонные принадлежности царских времён. 
Дворец Марли. Ещё одним величественным творением царя стал Дворец Марли, построенный в 1720−1723 гг. Сегодня это музей, хранящий личный гардероб царя, предметы быта, а также преподнесённые ему дары.

Большой Дворец. Центром всего Петергофского ансамбля стал Большой Дворец − это трёхэтажное здание, включающее линейную барочную композицию протяжённостью триста метров. Резиденция русских императоров входит в число крупнейших памятников Европы и находится под защитой ЮНЕСКО. Коллекция музея насчитывает более трёх с половиной тысяч старинных экспонатов, расположенных на территории 30 залов и комнат дворца. 
Фонтаны. Не меньший восторг вызывают знаменитые фонтаны Петергофа, их насчитывается более 150 единиц, и это не включая 4 каскадов, расположенных на территории Нижнего парка. Самое главное сооружение носит название Большой каскад и является уникальным за счёт своих размеров, объёмов воды и разнообразия скульптур. Петергоф − это столица фонтанов, которую нужно непременно посетить!
5 день 24.06: Завтрак в 8 утра. Встреча на рецепции отеля в 9.00 и отправляемся в увлекательную экскурсию в Царское село. 
Автобусная экскурсия в пригород Санкт-Петербурга г. Пушкин (Царское Село) – это удивительное путешествие в имперский период российской истории, возможность увидеть выдающиеся произведения искусства, которые принадлежали царской семье, полюбоваться великолепными дворцово-парковыми ансамблями загородной царской резиденции.
Пушкин (Царское село) Свое имя город Пушкин получил в 1937 году в память о лицейских годах учебы великого русского поэта. Считается, что город основан в 1710 году, когда здесь был построен первый каменный дворец. Далее началась история строительства царской резиденции, и город получил название Царское село. 
Экскурсия в Екатерининский дворец. Екатерининский дворец – памятник русского барокко. В его строительстве, которое проходило в первой половине 18 века, принимали участие выдающийся итальянский архитектор Растрелли. Дворец был реставрирован после разрушений во время войны. Его залы восхищают роскошным оформлением и великолепием собраний произведений искусства. Здесь находится воссозданная реставраторами Янтарная комната, которая была похищена фашистами.

Екатерининский парк. Его ландшафт формировался в 18–19 веках. Образец французского парка – примыкающий к дворцу Старый сад. В нем располагаются скульптуры из мрамора, которые были закуплены еще Петром I, изящные беседки и бронзовые статуи. 
6 день 25.06: Завтрак. Выселение из отеля в 12.00. Свободный день. Трансферт в аэропорт в 19.00. Авиа перелет в город Кишинев. Прощание с группой.
7 день 26.06: Прибытие в Кишинёв.
Стоимость 695 €  на 1 человека включено: авиа перелет (20 кг багажа + 8 кг ручная кладь), проживание в гостиницах 3*, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, медицинская страховка, обязательные экскурсии указанные по маршруту, питание завтраки, сопровождающий менеджер, услуги русскоговорящего гида, входные билеты по программе (кроме указанных за доп. оплату)

Отдельно оплачиваются: личные расходы, таксы отеля, чаевые водителям, дополнительные экскурсии, обеды и ужины
Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий без изменения объёма !!!
